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Ata da segunda reunião extraordinária realizada em 29/08/2018

1  ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO
2  CÂMPUS GUARULHOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
3  TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP), DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. Aos vinte e
4  nove dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às treze horas, no auditório do Câmpus
5  Guarulhos, realizou-se a segunda reunião extraordinária do Conselho de Câmpus (CONCAM) do
6  IFSP - Câmpus Guarulhos, sob a presidência de Ricardo Agostinho de Rezende Jimior, Presidente
7  do Conselho de Câmpus, que nomeou a mim, Andréa Takayama, como secretária e na presença dos
8  seguintes conselheiros: Ariadne Namie Arimura, Gustavo Romao Gonzales, Isa Belle Alves Pereira,
9  Juliana Bilecki da Cunha, Leonardo Silvestre Neman, Natalie Archas Bezerra Torini, Rogério
10 Daniel Dantas, Shaila Regina Herculano Almeida Máximo, Valdemir Alves Jimior e Vitor Ferreira
11 de Souza. Convidados: João Alves Pacheco, Robson Ferreira Lopes, Rogério Homem da Costa e
12 Thiago Schumacher Barcelos. Ausências justificadas: Alexandre Pereira de Freitas, Devanildo
13 Damião da Silva e Erick Victor Ferreira. ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente, Ricardo
14 Agostinho de Rezende Júnior, iniciou a reunião agradecendo a presença dos conselheiros e deu
15 como aberto os trabalhos do CONCAM do Câmpus Guarulhos, após a verificação da existência de
16 quórum para início das discussões. I. EXPEDIENTE: Aprovação das atas das retmiões realizadas
17 nos dias dez de abril e quinze de maio de dois mil e dezoito. O Presidente iniciou a votação sobre a
18 aprovação das atas; em regime de votação, todos os conselheiros foram favoráveis à aprovação. 11.
19 ORDEM DO DIA. O Presidente informou que foi aprovado o afastamento remunerado para
20 participação em programa de pós-graduação stricto sensu (mestrado em Educação) da servidora
21 Andréa Souza Eduardo Rocha durante o período de um de outubro de dois mil e dezoito a trinta de
22 setembro de dois mil e vinte, com duração de dois anos. Informou que o afastamento foi aprovado
23 pela chefia imediata e pela Direção-Geral fio câmpus, e que consta no processo da servidora a
24 anuência de todos os servidores da Coordenadoria Soeiopedagógica (CSP) informando que
25 absorveriam as demandas de trabalho do setor, sem a necessidade de substituição da servidora
26 Andréa Souza. 1. PPC Técnico integrado em Mecatrôniea e PPC Técnico integrado em
27 Informática para Internet. O professor João Alves Pacheco iniciou a apresentação da
28 reformulação do Plano Pedagógico do Curso (PPC) Técnico integrado em Mecatrôniea para quatro
29 anos de duração. Comentou das alterações do Núcleo Comum, do Núcleo Articulador e do Núcleo
30 Tecnológico para o curso proposto. O Presidente iniciou a votação sobre a aprovação da
31 reformulação do PPC Técnico integrado em Mecatrôniea, em regime de votação, oito conselheiros
32 foram favoráveis; e um conselheiro se absteve. Em seguida, os professores Thiago Schumacher
33 Barcelos e Robson Ferreira Lopes apresentaram a reformulação do Plano Pedagógico do Curso
34 (PPC) Técnico integrado em Informática para Internet para quatro anos de duração. O professor
35 Thiago iniciou a apresentação fazendo um breve histórico do curso técnico integrado no câmpus
36 desde o ano de dois mil e doze com a parceira do Governo do Estado de São Paulo. Em seguida, o
37 professor Robson apresentou as alterações sugeridas para o curso proposto. O Presidente iniciou a
38 votação sobre a aprovação da reformulação do PPC Técnico integrado em Informática para Internet,
39 em regime de votação, nove conselheiros foram favoráveis; e um conselheiro se absteve. O
40 Presidente informou que encaminhará a versão final para a Pró-Reitoria de Ensino (PRE), que
41 depois da correção da Análise Técnico-Pedagógica (ATP) o documento será encaminhado para o
42 Conselho de Ensino (CONEM) e posteriormente para aprovação do Conselho Superior (CONSUP).
43 IV. ITENS DE PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO. O Presidente comentou sobre a
44 próxima reunião extraordinária do CONCAM que haverá apenas um item de pauta sohre o Plano de
45 Desenvolvimento Institucional (PDI) do Câmpus Guarulhos. Em seguida, o Presidente iniciou a
46 votação sobre a data da próxima reunião do CONCAN que deverá acontecer no dia vinte e seis de \
47 setembro ou dia vinte e sete de setembro de dois mil e dezoito; em regime de votação, seis
48 conselheiros foram favoráveis ao dia vinte e seis; três conselheiros foram favoráveis ao dia vinte e

49 sete; e um conselheiro se absteve. Em seguida, o Presidente iniciou a votação sobre o horário da /
50 próxima reunião extraordinária do CONCAM no dia vinte e seis de setembro; em regime de
51 votação, cinco conselheiros foram favoráveis ao horário das dez horas; dois conselheiros forafíK
52 favoráveis ao horário das treze horas; e dois conselheiros foram favorç^is ao horário das dezessete/^ f]

li



Conselho de Câmpus do Câmpus Guarulhos do IFSP
Continuação da ata da segunda reunião extraordinária realizada em 29/08/2018

53 horas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, agradeceu a participação de todos e declarou
54 encerrada a reunião. E para tudo constar, eu, Andréa Takayama, lavrei a presente ata que, depois de
55 aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente, pelos convidados e pelos conselheiros presentes.
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